


Верховна Рада України
Голові Комітету з питань свободи
слова та інформаційної політики
Сюмар В.П.
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5

Голові Державного комітету
телебачення і радіомовлення України
Наливайко О.І.
01001, м. Київ, вул. Крещатик, 26

Громадська рада Держкомтелерадіо

 Копія: Національна рада України
з питань телебачення і радіомовлення
01001, м. Київ, вул. Прорізна, 2

№1/03/18 від 26.03.2018

*Про поширення розкладів іноземних телепрограм періодичними
друкованими виданнями*

Громадська рада при Національній раді України з питань телебачення і радіомовлення звертає увагу членів Комітету з питань свободи слова та інформаційної політики та Держкомтелерадіо як головного органу в системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у видавничій сфері, на випадки поширення друкованими періодичними виданнями ЗМІ розкладів іноземних телепрограм, стосовно яких встановлено обмеження щодо розповсюдження на території України.

Актуальний перелік іноземних телепрограм, стосовно яких встановлено обмеження щодо розповсюдження на території України розміщено на сайті Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення за покликанням <https://www.nrada.gov.ua/provajderam-programnoyi-poslugy/>. Перелік містить 80 іноземних програм, більшість яких походить з «країни-агресора» і поширення яких було обмежено рішеннями Національної ради або ухвалами Окружного адміністративного суду м. Києва з метою забезпечення інформаційної безпеки країни (далі – Переліку).

Зазначені рішення регламентують діяльність вітчизняних провайдерів програмної послуги – ліцензіатів Нацради відповідно до Закону України «Про телебачення і радіомовлення». Варто зазначити, що у разі порушення провайдером Переліку, Нацрада застосовує до нього штрафні санкції відповідно до законодавства.

Водночас друковані періодичні видання продовжують поширювати такі розклади іноземних телепрограм, тим самим рекламує і створюючи

комфортні умови для споживання російського телеконтенту із джерел, які перебувають поза державним наглядом (супутникове телебачення, інтернет-мовлення тощо).

Отже, просимо звернути увагу на протиріччя у системі державного регулювання поширення інформації, проаналізувати ситуацію і вжити заходів у межах повноважень щодо усунення розбіжностей та дискримінації окремих вітчизняних суб'єктів господарювання у сфері телебачення і радіомовлення.

При розгляді нашого звернення, просимо також врахувати важливість його вирішення у світлі задекларованих намірів провідних вітчизняних телеорганізацій кодувати супутникове мовлення.

З повагою

Голова Громадської ради



Н.І. Клітна